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Aos trinta e um dias do mês de outubro de 2023, 20H00, f,o Plenário

Sebastião Antônio Pereira, realizou-se se audiência pública do orçamento
para 2024, Projeto de lei no 1 1 t23 do Poder Executivo com Emenda Aditiva

no 01 t23 de autoria da vereadora Estela do Escritório. Os trabalhos foram

abertos pelo vereador Pedrinho do Coral, presidente da CFO, sendo em

seguida a propositura do Executivo explanada pelo Diretor Legislativo da

Cala, Paulo José Villalva Martins, e pelo relator da Comissão de Finanças

e Orçamento, vereador Marquinho Bozo. Foram apresentadas pela

população, através do canal digital disponibilizado pela Câmara, as

seguintes sugestões: 1. Construção de ginásio municipal de esportes: 2.

neãtização dê corridas de rua; 3. Ampliação das faixas de rolamento da

Avenida da Amizade; 4. lmplantação de canteiro central e duplicação da

variante da SP 270 Km 576; 5. Implantação de microchips nos cachorros;

6. Criação de um polo turístico no Distrito de Cel. Goularl 7. lmplantação

de umá escola de meio ambiente; 8. Transformar o prédio do antigo

Matadouro Municipal em museu; 9. Aquisição de terreno para ser um

centro de eventos; e, 10. lmplantação de energia solar em todos os prédios

públicos. Do público presente foram apresentadas as seguintes sugestões:

1. pela vereadora Maria Estela: destinação de recursos para apoio as

famÍlias carentes que necessitam levar seus familiares a tratamento de

saúde fora do município, conforme lei municipal já existente e que não está

sendo aplicada; 2. Pelo vereador Claudio Salomão: criação dentro da

Diretoria de Obras e Serviços Públicos, de um setor específico e

especializado nos serviços de trânsito; 3. Pela Vereadora Lenice: que o
município contrate uma psicologa para acompanhamento de familiares e
pessoas com necessidades especiais; 4. Pelo senhor André Luiz Tabuti

Santos: para que haja mais recursos, investimentos em equipamentos e

lugar exclusivo, para o melhor funcionamento do Conselho Tutelar; e, 5.

páo Senhor Carlos Alexandre de Oliveira: que o Governo Municipal se

inspire no Governo Estadual e estude a possibilidade de colocar segurança
nas escolas de Álvares t\Iachado. O Diretor Legislativo comentou as

sugestões e informou que todas serão encaminhadas ao conhecimento do

Poãer Executivo. A palavra foi aberta aos participantes presentes e através
do facebook, e , nada foi verificado, somente alguns comentários
enaltecendo o trabalho do Legislativo. Fez uso da palavra o senhor
Presidente da CFO, vereador Pedrinho do Coral, que teceu alguns
comentários sobre a importância da audiência pública, da presença de

cada um dos cidadãos, e deu por encerrado os trabalhos, cuja a presente

ata vai assinada pelos
composta para este fim.

componentes da fi/lesa principal, especi nte
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